O0LyecTBO € OrpaHU4eHHON OTBETCTBEHHOCTLH

CneuvnanuanpoBaHHblit 3acTponwuk «5A3NC-CTPOW
(000 «C3 «BA3UC-CTPOMN»)

tOpuaunyeckuin agpec: 443124, rCamapa, 5-a npoceka, 1046, Hexunoe nomelleHne H4, komHaTa 16
Ten/dpake: (846) 957-57-01, 957-57-02;
WMHH/KMM 6316239491/631601001 P/C 40702810854400015037
B [MAO «CBepbaHk Poccuuy», k/c 30101810200000000607 , BWK 043601607

«CBeﬂ.eHHH 0 HOpMATHBAaX OUEHKH (l]l!HﬂHCOBOﬁ YCTOﬁ‘llIBGCTI’[ ACHTC/IBHOCTH
zactpoiimuka» Ha 30 uronn 2021 roaa.
1. HopmaTus obecnedeHHOCTH 00513aTe/IbCTB PACCUHTBIBAETCH!

H1 = A/ O (ne menee 1), rue:

A - CTOMMOCTB aKTHBOB 3aCTPOHIIMKA,

O - cymma 00513aTelIbCTB 3aCTPOHIIMKA 110 JIOTOBOPAM Y4acTHsl B I0JICBOM CTPOUTEILCTBE.
H1 = A/O = ctp.1600/cTp.1450 = 188280 T. py0./ 13219 1. pyd.= 14,24

2 HOpMaTl[B LHEJEBOT0 HCITOJIB30BAHHUSA CPEACTB PACCUYHTBIBACTCA!

H2 = An/(I+YA) (ne bonee 1), rae:

AH — cyMMa aKTHBOB 3aCTPOHILIHKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOMTE/ILCTBOM,

J1 — obuias cymma 00s3aTenbCeTB 3aCTpoillMKa, YMEHBIICHHAs Ha BEJIMYMHY 0043aTe/IbCTB 110
JIOrOBOPaM y4acTHsl B J10JIEBOM CTPOHUTEILCTBE,

YA — cymMMa 4HCTBIX aKTHBOB 3aCTPOHILIMKA

H2 = An/(JI+UA) = 34806 T.py6./ (1536941.py6 + 213671.py6.) = 0,20

An = ctp.1100+cTp.1230 + c1p.1240 — c1p.1190 — 3a00MKEHHOCTD YYACTHUKOB JIOJ1.CTP-Ba =
1352431.py6. + 363821.py6 + 0 — 134926T.py0 — 1893 1.py0 = 348006T.py0.

J = (ctp.1400 + cTp.1500) —c1p.1450=(132191.py6 + 153694 T.py6) — 132191.py0 = 153694 1.py0.
YA = ¢1p.1600 —(cTtp.1400 + c1p.1500) =188280T.pyd —(132191.py6 + 1536941.py6) = 21367

T.py0.

3. HopmaTug 6e3y0bLITOYHOCTH:

Hopmarus 6e3y0bITOUHOCTH, (He MeHee 1), pacCUMTBIBACTCS KaK KOJMYECTBO JIET M3 pacyeTa TPEX
nocjeHuX JetT paboTkl 3acTpoillKKa, 10 HTOraM KOTOPBIX Yy 3aCTPOHIIMKA OTCYTCTBOBA/IM
YOBITKH.

H3 =1

OupekTop H.H. Kopmakos




